

Дорогие коллеги!

**ЦЕНТР ТЕОРЕТИКО-ЛИТЕРАТУРНЫХ  
И МЕЖДИСЦИПЛИНАРНЫХ ИССЛЕДОВАНИЙ**

*Института русской литературы  
(Пушкинский Дом) РАН*



приглашает вас принять участие в очередном заседании исследовательского семинара

**«ЛИТЕРАТУРА И АНТРОПОЛОГИЯ»**

В программе заседания доклад

***Константина Богданова***

*ИРЛИ (Пушкинский Дом) РАН*

**СНОВА О КЛЯКСАХ: СЛУЧАЙ ПОЛЯ-ЛУИ КУРЬЕ  
И СЕМИОТИКА ИСПОРЧЕННОГО ТЕКСТА**

Доклад посвящен культурным и социально-психологическим контекстам, соотносимым с представлением о порче текста. Речь пойдет о кляксах и зачернениях, в разное время и в силу разных причин оставленных в своих и чужих текстах Полем-Луи Курье, Марией-Антуанеттой, Робертом Фладдом, Лоренсом Стерном, Джонатаном Свифтом, Александром Пушкиным, Владимиром Козаковым, а также литературными героями Стендаля, Александра Дюма, А.Н.Апухтина, Андрея Белого, Михаила Кузмина и др. Что и почему позволяет видеть в этих событиях проявление семиотических закономерностей, связываемых не только с опытом письма/чтения, но также с метафизикой культуры и практиками социального самосохранения?



Заседание состоится в

***четверг 11 ноября 2010 года***

***в 15.00*** по адресу: набережная Макарова, д. 4,

**Малый конференц-зал ИРЛИ РАН**